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a 2013. évi LXXVII. tv. hatálya alá tartozó felnőttképzési és a 

felnőttképzést kiegészítő tevékenységekre 

A TOPIDO Kft. célja a megrendelők igényeire épülő képzéssel, a korrekt, magas 
színvonalú kiszolgálással az ügyfelek elégedettségének elnyerése, a gazdasági 
társaság pénzügyi stabilitásának biztosítása mellett. 

A TOPDO Kft. tevékenységének középpontjában a gépkezelés és az anyagkezelés 
szakmai területeken nyújtott felnőttképzési tevékenység áll. Felnőttképzési 
tevékenységünk megrendelői számára olyan szolgáltatói partnerséget kínálunk, 
amely kimagasló minőséget biztosít. Alapvető törekvésünk, hogy partnereink 
számára minden időben elsődleges szállítók legyünk, amely célunkat a 
szakmaiságra alapozott, megbízhatóan, magas minőségben, rugalmasan és a vevői 
igényeket minden esetben szem előtt tartó szolgáltatásnyújtással kívánjuk elérni. 

A TOPIDO Kft. kiváló szakemberekkel, korrekt tájékoztatással, megfelelő szakmai 
háttérrel felvérezve végzi az oktatási, tájékoztatási és ügyfélkapcsolati 
tevékenységét. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az ígért 
teljesítménynek megfelelő, a mindennapi életben és a munkavállalásban jól 
hasznosítható kompetenciákat alakítsunk ki a képzéseink résztvevőinél. 

Munkatársainkkal közösen értékeljük a szervezet tevékenységeit, átgondoljuk a 
vezetőség felelősségét, a szervezet céljait, s az azok eléréséhez vezető utakat. 
Ebben a munkában legfőbb törekvésünk tevékenységeink folyamatos jobbá tétele és 
fejlesztése. 

Munkatársaink fejlődése érdekében biztosítjuk a rendszeres továbbképzés 
lehetőségét, mindenkor szem előtt tartva az egyéni képzési igényeket és 
szükségleteket. 

Minőségpolitikánk, és az azt megvalósító minőségirányítási rendszerünk alapja a 
partneri megelégedettség, ezért megbízóink és képzéseink résztvevőinek igényei, 
visszajelzései alapján folyamatosan változtatjuk, javítjuk tevékenységeinket. 

Felnőttképzési programjainkat mindenkor megrendelőink elvárásai alapján, célra, 
személyre és szervezetre szabottan alakítjuk ki és valósítjuk meg, figyelembe véve a 
helyi, kistérségi és regionális sajátosságokat, lehetőségeket. 

A TOPIDO Járművezetőképző, Oktató Szolgáltató Kft. elkötelezett a jogszabályi és 
szakmai követelmények teljesítése, a minőségirányítási rendszer, valamint a szakmai 
munka eredményességének folyamatos fejlesztése iránt. Ennek érdekében 
folyamatosan követjük szervezetünk életét, működését meghatározó 
szabályozásokat, körülményeket, s az évenkénti felülvizsgálat eredményei, 
tapasztalatai alapján aktualizáljuk minőségpolitikánkat, intézményi szervezeti 
stratégiát, minőségcéljainkat valamint teljes minőségirányítási rendszerünket. 
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